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 Η ημερήσια διάταξη της συνεδρίας της Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Εργασίας, 

Πρόνοιας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων για την Τρίτη, 5 Μαρτίου 2024, στις 11.00 π.μ., έχει ως 

ακολούθως: 

 

A. Διαδικαστικά Ζητήματα: 

 11.00 π.μ. 1. Εγγραφή θεμάτων με τη διαδικασία του αυτεπαγγέλτου κατ’ εφαρμογήν 

των προνοιών του Κανονισμού 41Α. 

 

 
 

2. Προγραμματισμός εργασιών για τις επόμενες συνεδρίες της Επιτροπής. 

    

Β. Νομοθετική Εργασία: 

 11.10 π.μ. 1. Ο περί της Προσβασιμότητας Προϊόντων και Υπηρεσιών Νόμος του 

2023. 

(Αρ. Φακ. 23.01.064.184-2023) 

Συνέχιση της κατ’ άρθρον συζήτησης. 

[Εναρμόνιση με την πράξη της Ευρωπαϊκής Ένωσης με τίτλο «Οδηγία 

(EE) 2019/882 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 

17ης Απριλίου 2019 σχετικά με τις απαιτήσεις προσβασιμότητας 

προϊόντων και υπηρεσιών», ώστε να θεσπιστεί νομοθετικό πλαίσιο για την 

ρύθμιση της ορθής λειτουργίας της αγοράς όσον αφορά τις απαιτήσεις 

προσβασιμότητας και την εξάλειψη φραγμών στην ελεύθερη κυκλοφορία 

συγκεκριμένων προϊόντων και υπηρεσιών, προκείμενου να 

διευκολύνονται ιδίως άτομα με αναπηρίες και ευάλωτες κατηγορίες 

καταναλωτών στην χρήση των εν λόγω προϊόντων και υπηρεσιών.] 

    

 11.50 π.μ. 2. Ο περί της Ίδρυσης, των Δραστηριοτήτων και της Εποπτείας των 

Ιδρυμάτων Επαγγελματικών Συνταξιοδοτικών Παροχών 

(Τροποποιητικός) Νόμος του 2023. 

(Αρ. Φακ. 23.01.064.169-2023) 

Έναρξη της κατ’ άρθρον συζήτησης. 

[Μεταφορά των σωρευμένων συνταξιοδοτικών ωφελημάτων των μελών 

των ταμείων προνοίας των υπαλλήλων του ευρύτερου δημόσιου τομέα στο 

Ειδικό Ταμείο το οποίο ιδρύθηκε δυνάμει του περί Επαγγελματικού 

Σχεδίου Συνταξιοδοτικών Ωφελημάτων των Υπαλλήλων της Κρατικής 

Υπηρεσίας και του Ευρύτερου Δημόσιου Τομέα περιλαμβανομένων των 

Αρχών Τοπικής Αυτοδιοίκησης (Διατάξεις Γενικής Εφαρμογής) Νόμου.] 
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Γ. Συζήτηση θεμάτων εγγραφέντων με τη διαδικασία του αυτεπαγγέλτου 

(Κανονισμός 41Α): 

 12.30 μ.μ. - Το πρόβλημα που δημιουργείται με την εγγραφή άνεργων ατόμων 
σε κλάδους σπουδών που δεν περιλαμβάνονται στο μητρώο του 
Γραφείου Εξευρέσεως Εργασίας. 
(Αυτεπάγγελτη εξέταση έπειτα από εισήγηση των κ. Χαράλαμπου 

Θεοπέμπτου, Σταύρου Παπαδούρη, Πανίκου Λεωνίδου και Χρίστου 

Σενέκη) 

(21.9.2021) 

(Αρ. Φακ. 23.04.038.616-2021) 
Έναρξη της συζήτησης. 

 
 
 

Διευθύντρια 

Υπηρεσίας Κοινοβουλευτικών Επιτροπών 

Σημειώσεις 

 

1. Στη συνεδρίαση της επιτροπής κλήθηκαν να παραστούν οι ακόλουθοι: 
 

- Για το B1 θέμα, εκπρόσωποι του Υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων, 

του Υφυπουργείου Κοινωνικής Πρόνοιας, της Νομικής Υπηρεσίας της Δημοκρατίας και 

του Γραφείου της Επιτρόπου Διοικήσεως και Προστασίας Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων. 

 

[Σύνολο ατόμων: 23.  4 προσκεκλημένοι, 11 βουλευτές, 2 γραμματείς, 6 συνεργάτες 

βουλευτών (ένας από κάθε πλευρά)] 
 

    
- Για το Β2 θέμα, ο Έφορος Ιδρυμάτων Επαγγελματικών Συνταξιοδοτικών Παροχών του 

Υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων, εκπρόσωποι του Υπουργείου 

Οικονομικών, του Γενικού Λογιστηρίου και της Νομικής Υπηρεσίας της Δημοκρατίας. 

 

[Σύνολο ατόμων: 23.  4 προσκεκλημένοι, 11 βουλευτές, 2 γραμματείς, 6 συνεργάτες 

βουλευτών (ένας από κάθε πλευρά)] 
 

   

 - Για τo Γ θέμα, εκπρόσωποι του Υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων, 

του Τμήματος Εργασίας του ίδιου υπουργείου, του Υπουργείου Παιδείας, Αθλητισμού 

και Νεολαίας, του Τμήματος Δημόσιας Διοίκησης και Προσωπικού του Υπουργείου 

Οικονομικών, της Συνόδου των Πρυτάνεων των Κυπριακών Πανεπιστημίων, ο 

Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου του Οργανισμού Νεολαίας Κύπρου, 

εκπρόσωποι του Συμβουλίου Νεολαίας Κύπρου, του Ευρωπαϊκού Φόρουμ Νεολαίας, 

ο Πρόεδρος και τα Μέλη της Επιτροπής Εργασίας, Πρόνοιας και Κοινωνικών 

Ασφαλίσεων της Βουλής των Νέων Αντιπροσώπων, εκπρόσωποι της Παγκύπριας 

Ομοσπονδίας Φοιτητικών Ενώσεων (ΠΟΦΕΝ), της Παγκύπριας Συντονιστικής 

Επιτροπής Μαθητών (ΠΣΕΜ), των συνδικαλιστικών οργανώσεων Παγκύπρια 

Εργατική Ομοσπονδία (ΠΕΟ), Συνομοσπονδία Εργαζομένων Κύπρου (ΣΕΚ), 

Δημοκρατική Εργατική Ομοσπονδία Κύπρου (ΔΕΟΚ), Παγκύπρια Συντεχνία 

Δημοσίων Υπαλλήλων (ΠΑΣΥΔΥ), Ανεξάρτητη Συντεχνία Δημοσίων Υπαλλήλων 

Κύπρου (ΑΣΔΥΚ), Παγκύπρια Ομοσπονδία Ανεξαρτήτων Συνδικαλιστικών 

Οργανώσεων (ΠΟΑΣΟ) και Παγκύπρια Συντεχνία ΙΣΟΤΗΤΑ, καθώς και των 
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εργοδοτικών οργανώσεων Ομοσπονδία Εργοδοτών και Βιομηχάνων (ΟΕΒ), Κυπριακό 

Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο (ΚΕΒΕ) και Γενική Συνομοσπονδία 

Παγκύπριων Οργανώσεων Βιοτεχνών Επαγγελματιών Καταστηματαρχών (Γ.Σ. 

ΠΟΒΕΚ). 

 

[Σύνολο ατόμων: 40.  21 προσκεκλημένοι, 11 βουλευτές, 2 γραμματείς, 6 συνεργάτες 

βουλευτών (ένας από κάθε πλευρά)] 

 

2. Κάθε υπουργείο/ανεξάρτητη υπηρεσία/φορέας/οργάνωση/σύνδεσμος ή άλλο 

οργανωμένο σύνολο να εκπροσωπείται από ένα μόνο πρόσωπο. 

 
3. Κατά την προσέλευση στη Βουλή πρέπει να προσκομίζεται βεβαίωση ως προς την 

εξουσιοδότηση παρουσίας σε καθορισμένη συνεδρία κοινοβουλευτικής επιτροπής 

συγκεκριμένου προσώπου προς εκπροσώπηση υπουργείου, ανεξάρτητης 

υπηρεσίας, φορέα, οργάνωσης, μαζί με την ημερήσια διάταξη της συγκεκριμένης 

συνεδρίας δεόντως σφραγισμένη.  Τα δύο έγγραφα θα επιδεικνύονται κατά την 

είσοδο των εξουσιοδοτηθέντων προσώπων στη Βουλή.  

 

Οι εξουσιοδοτηθέντες να περιορίζονται στον καθορισμένο αριθμό. 

 

29 Φεβρουαρίου 2024 

ΧΚ/MΕ 
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